
В Хабаровске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве

Северным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1974 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 21 ноября 2022 года на лестничной площадке в доме по улице Амурский бульвар в городе Хабаровске между находившимися в состоянии алкогольного опьянения мужчинами возник конфликт. В ходе ссоры один из них нанес другому не менее 31 удара ножом в область шеи и тела. От полученных ранений мужчина скончался.

Следствием незамедлительно проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели случившегося, получены заключения ряда судебных экспертиз, а также проведены иные следственные и процессуальные действия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1762636>